

# drupa 2012 成功凱旋

## 博斯特公佈

### 2013 年數碼印刷設備計劃

drupa 2012 順利舉辦期間，博斯特與來訪客戶一同驗證了其對未來設備和服務（包括單張紙數碼印刷加工等）的發展規劃，以迎接客戶未來可能面臨的生產挑戰。

## 數碼印刷設備發佈

博斯特公司單張紙事業部銷售總監埃米利奧·科爾蒂 (Emilio Corti) 說：「我們的產品在 drupa 2012 取得了巨大的成功。博斯特重點展示了高端模切、燙印及糊盒技術，並展示了全新的服務包。客戶的反應非常熱烈，從我們手上的大量訂單就可以反映出來。與此同時，我們在 drupa 2012 上還獲得與客戶直接交流的重要機會。談及設備質量、可靠性以及生產效率時，公司聆聽了他們的期望，目前我們正在將這些信息回饋至公司的研發計劃中。同時，博斯特還與客戶一起探討公司著手開發中的項目是否符合他們的期望，而答案是肯定的，無論是傳統設備，還是數碼設備，我們均獲得了客戶的認可。」

drupa 2012 開幕前，博斯特已宣佈了公司的計劃，即與客戶分享包裝數碼印刷可行性研究的第一份成果，以及公司對數碼印刷開發的遠景。埃米利奧·科爾蒂說：「我們向眾多客戶

展現了公司在數碼印刷方面的研究成果，得到的回饋也非常好。客戶大多認為，博斯特的產品開發方向十分正確，現在的研發方案完全符合他們未來的需求。我們打算在明年下半年舉辦產品展示活動，展出公司首台工業化數碼印刷概念機。這不僅包括數碼印刷設備，還將包括數碼印後解決方案。」

## 訂單充足

在博斯特展台的參觀者中，大部分是來自各大新興市場的印刷商，其中，四分之一來自金磚四國（巴西、俄羅斯、印度和中國）。埃米利奧·科爾蒂說：「我們在 drupa 2012 上所展示的技术開發成果符合客戶的需求，尤其是明顯走向更高質量包裝的新興市場客戶。儘管世界經濟低靡，公司展台三分之二的參觀者仍有自己的經營項目。他們期望和博斯特一同探討行業的發展，展會期間也促成了多宗交易。實際上，在未來數月裡，公司的生產線已完全爆滿。」

博斯特單張紙事業部在durpa 2012所展示的各種創新設備包括：

- 新版EXPERTCUT 106 PER平壓平模切機，利用智能系統貫穿整個印刷過程，為利潤性生產提供了額外的正常執行時間，新系統同時亦延長了設備的壽命。
- 新版大幅面燙金機EXPERTFOIL 142，將成為唯一專用的六開燙金機。

#### ■ 新版EXPERTCUT 106 PER平壓平模切機



#### ■ 新版大幅面燙金機EXPERTFOIL 142



#### ■ 全自動糊盒機的新系統包括ACCUCHECK。

- 全自動糊盒機的新系統可減少廢料，並提高成品的質量。此類系統包括：可改善鎖底等複雜紙盒機上性能的SPEEDWAVE GT，可允許進行8條線、4板的連線盲文壓凹凸以及跨胚式加工，還有ACCUCHECK可檢查運行中每個紙盒坯料的印刷和基材缺陷情況。

除了推出市場的新設備外，博斯特展台亦有來自博斯特服務事業部的新產品，其中包括新式遠端服務項目，例如：使用智能手機和平板電腦即可實現的設備監測MOBILE PORTAL應用，以及可向用戶提供門戶網站鑒定舊設備升級的Boost my BOBST（設備性能優化與升級改造）計劃等。

埃米利奧·科爾蒂說：「展會參觀者均十分認同博斯特的新服務方式，對我們主動的態度和全新的服務包深感興趣。我們也極其樂意傾聽客戶面對的問題和挑戰。實際上，在提供服務時，客戶完全能看出我們已經為成為基準供應商做了充分的準備。」■